



В городах и районах области. Переславль-Залесский

«Слава КПСС!», «Мир, Труд, Май!», «XXV съезду КПСС — ударный труд!» — под этими лозунгами вышли на Первомайскую демонстрацию трудящиеся Переславля-Залесского. Все без исключения коллективы промышленных, строительных, транспортных предприятий города ознаменовали Первомай досрочным выполнением производственных планов и обязательств четырёх месяцев.

В минувшем году Переславль-Залесский вышел победителем во Всероссийском социалистическом соревновании. Сейчас трудящиеся города соревнуются за досрочное выполнение обязательств завершающего года пятилетки, за достойную встречу XXV съезда партии.

Колонны демонстрантов проходят по Народной площади. Над колоннами реют знамёна, портреты руководителей партии и правительства, лозунги и транспаранты. Над площадью разносятся здравницы — «Слава ленинской партии, нашей великой Родине!» Гремит многоголосое «Ура!»

Успехами в труде встретили праздник и сельские труженики района. Выполнен план четырёх месяцев по продаже продукции животноводства. Земледельцы большинства совхозов и колхозов завершили сев зерновых. Первым накануне Первомай рапортовал об этом совхоз имени В. И. Ленина, удостоенный районного переходящего Красного знамени. За ним завершили сев совхозы «Новоселье», «Нагорье», «Дубровицы», колхозы имени Мичурина, имени Пушкина, «Возрождение», «Путь Ленина».

Земледельцы района и в праздник продолжали свою трудовую вахту. Они поставили перед собой задачу — в первой декаде мая посадить картофель с тем, чтобы к Дню Победы завершить все весенние полевые работы.

С. Акишин.
(Наш корреспондент.)